



2023年7月
星期一

24

农历癸卯年六月初七
第22723号 今日12版



新闻有奖爆料
968820

中共厦门市委主管主办



国家医保局发布 谈判药品 续约规则

基本覆盖药品全生命周期
对达到8年的谈判药
纳入常规目录管理



A11版



我国载人登月火箭 主发动机 点火试车

长征十号主发动机完
成飞行任务要求验证
下半年将进行高空模
拟试车



台风“杜苏芮” 明后天送来热浪

最高温或达37℃
周四起台风将带来降水降温

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
学思想 强党性 重实践 建新功

省委常委主题教育调研成果交流和典型案例剖析会召开

大兴务实之风 大兴调查研究 推动调研成果转化为福建高质量发展的实际成效

周祖翼主持并讲话 赵龙发言 滕佳材出席

本报讯(特约记者 周琳)7月23日,省委常委主题教育调研成果交流和典型案例剖析会在福州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话重要指示批示精神,交流调研成果,剖析典型案例,推动主题教育走深走实,促进调研成果不断转化为福建高质量发展的实际成效。省委书记、省委主题教育领导小组组长周祖翼主持会议并讲话。省委副书记、省长赵龙,省政协主席滕佳材,以及省委、省人大常委会、省政府、省政协领导,省法院院长、省检察院检察长参加。

会上,省委常委结合前期开展的调研活动,围绕“实施新时代民营经济强省战略研究”“念好新时代‘山海经’,促进区域协调发展研究”“深化海峡两岸融合发展示范区建

设研究”等调研主题,逐一作了交流发言;围绕省委常委会确定的“弘扬晋江经验、推动民营经济高质量发展”等典型案例,进行了深入剖析研讨,加强学习互鉴,达到了预期目的。我省第一批主题教育单位调研成果进行了书面交流。

周祖翼在总结讲话中指出,习近平总书记始终高度重视调查研究工作,主题教育启动以来带头开展调研、提出重要要求,为我们做好调查研究工作进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。他强调,要大兴务实之风,大兴调查研究,察实情、出实招、求实效,把工作抓实、基础打实、步子迈实。要在掌握科学方法、提升调研能力上见真章求突破,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,掌握科学思维方法和工作方法,进

一步创新调研方式,强化分析研判,精准有效施策,结合运用信息技术等拓展调研渠道、丰富调研手段,把情况摸清、把症结找准、把对策提实,切实把事物的本质和规律,在此基础上聚焦全省工作大局,谋划推出一批务实管用的硬招实招,不断提高调查研究的质量和水平。要在促进研用结合、用好调研成果上下功夫见实效,坚持问题导向和动态管理,对调研中发现的问题进行全流程跟踪、全环节督办、全链条落实,着力推动问题整改,持续完善调研成果转化运用清单,把经过充分论证、比较成熟的调研成果及时上升为决策部署,把相关好经验好做法建章立制固化下来,推动常态长效。要在弘扬优良传统、改进调研作风上走前头作表率,带头落实省委《关于深

化领导干部“四下基层”工作、切实走好新时代党的群众路线的意见》等制度要求,带头传承弘扬“马上就办、真抓实干”等优良作风,带头践行正确政绩观,力戒形式主义、官僚主义,示范带动全省上下开展好调查研究,更好发挥调查研究谋大局、促发展、惠民生的重要作用。

周祖翼要求,以此次典型案例剖析为契机,进一步用好典型案例鲜活教材,持续推动主题教育走深走实,改进提升各项工作。要从正面典型案例中总结经验、推动发展,不断提升政治能力、思维能力、实践能力。要从反面典型案例中汲取教训、改进工作,深刻反思、深入检视、举一反三,进一步打通影响经济社会发展的痛点堵点,以重点工作的突破带动整体工作的提升。



[A07版]

大暑养生保健 注重防暑祛湿

中医专家带来饮食、心理、起居等防暑良方



[A07版]

引入金融资源 点燃人才引擎

厦门科学城加快招才引智步伐,推动科创项目合作



A02版

91家厦企技术中心入选市级培育库

分布领域 新能源、新材料、集成电路、半导体、光电、生物医药、软件信息等领域

入选企业 厦钨新能、宸展光电、瀚天天成、乃尔电子等行业细分领域“领头羊”

本报讯(记者 李晓华)日前,我市最新一批市级企业技术中心入库培育名单出炉,91家厦企的技术中心入选,分布在新能源、新材料、集成电路、半导体、光电、生物医药、软件信息等多个领域,不乏厦钨新能、宸展光电、瀚天天成、乃尔电子等行业细分领域的“领头羊”。

入库的企业技术中心,是指企业根据市场竞争需要设立的技术研发与创新机构,负责制定企业技术创新规划,开展产业技术研发、创造运用知识产权、建立技术标准体系、凝聚培养创新人才、构建协同创新网络,推进技术创新全过程实施。

在深入实施创新驱动发展的当下,为进一步强化企业技术创新主体地位,引导

和支持企业增强技术创新能力,我市将对入库企业进行重点指导服务。对于进入培育库的企业技术中心,市工信局将其列为创新发展的重要服务对象,针对其发展薄弱环节,加强指导、督促,帮扶企业精准提升。

建立技术中心但尚未获得各级认定的企业,可自愿向工信局申请入库。市级培育库入库的应为我市规模以上工业和软件企业,且企业上一年度研究与试验发展经费支出额不低于300万元、技术开发仪器设备和工具软件原值不低于300万元、专职研究与试验发展人员数不少于15人。

市工信局每年进行一次市级企业技术中心认定,企业应在市工信局入库培育

名单,且企业报告期年度独立的营收总额、应纳税额、技术开发仪器设备和工具软件原值、研究与试验发展经费支出额、专职研究与试验发展人员数等指标,按不同行业类别,不低于限定性指标的最低标准。其中,营业收入总额和应纳税额应较上一年度有增长。

对于认定为市级企业技术中心的,给予厦门市企业技术中心荣誉称号。市工信局将整合相关公共服务资源,对市级企业技术中心在技术创新、融资支持、管理提升、各类试点示范评比等方面予以支持。市工信局还将积极推荐符合条件的市级企业技术中心参评国家级技术创新示范企业、国家和福建省企业技术中心。

优化服务多措并举 护航毕业生求职路

湖里区开展“百场千企万岗”毕业生专场招聘会

A04版

火龙果为媒 文旅共促乡村振兴

翔安大宅第四届火龙果文化旅游节圆满举行



A08版

省人工智能产业园 厦门园区获授牌

A03版



位于厦门软件园三期F片区,将打造无人驾驶、智慧交通等优势特色和特色智能产业集群

我市新增17家 「爱心餐饮店」

A02版



总数已达66家,公益项目覆盖面不断扩大,爱心队伍越来越壮大

大一新生入学 买火车票有优惠

●可凭身份证和录取通知书购买
●硬座5折优惠,动车二等座7.5折优惠



[A08版]

厦门新农人入选 全国农业劳动模范

是来自翔安区庄家宝蔬菜专业合作社的郭防

[A02版]